
Podávají se přihlášky na střední školy.
Termín je do 20. února
4.2.2025 - Eva Neuwirthová | Krajský úřad Kraje Vysočina

Všechny potřebné informace k průběhu přijímacího řízení, důležité termíny i postupy
najdou žáci a jejich rodiče na jednom místě www.prihlaskynastredni.cz, zároveň je důležité
seznámit se s konkrétními podmínkami pro přijetí, které školy zveřejnily už ke konci ledna.

A co žáky devátých tříd čeká, pokud se rozhodnou pro některou ze středních škol zřizovanou Krajem
Vysočina? Vybírat mohou jak z tradičních oborů všeobecného i odborného vzdělávání, tak i
unikátních oborů, jako je například Jemný mechanik (hodinář) na Střední průmyslové škole Jihlava,
Železničář na SOŠ v Novém Městě na Moravě nebo Řezník-uzenář SOŠ, SOU a ZŠ Třešť. „Chceme
žákům na našich středních školách nabídnout co nejkvalitnější zázemí pro výuku a zároveň se
zaměřit na podporu jejich sportovních a pohybových aktivit. I proto budeme ve stávajícím volebním
období pokračovat v přípravě potřebných investičních záměrů včetně modernizací a budování
sportovišť při našich středních školách,“ zmínil priority kraje náměstek hejtmana pro oblast školství,
mládeže a sportu Pavel Franěk.

Lze podat přihlášky až na 3 obory bez talentové zkoušky (maturitní i nematuritní obory) a až 2
obory s talentovou zkouškou. Jednotlivé obory je nutné zvolit v pořadí podle priority.
Určení priority jednotlivých škol:

Na první místo v přihlášce se uvede nejvíce žádaný obor vzdělání ve vybrané škole.1.
Na druhé místo obor, kam má být dítě přijato, když se nedostane do oboru na prvním místě.2.
Na třetí místo uvést obor, kam má být dítě přijato, pokud se nedostane ani do prvního ani do3.
druhého oboru.

DO 20. 2. 2025!!! Opět jsou na výběr tři různé způsoby, jak podat přihlášku na střední školy:

Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou - nejčastěji Mobilní klíč eGovernmentu a1.
Bankovní identita, případně mojeID nebo další způsoby dle NIA)
Podáním výpisu vytištěného z online systému (vytištění online formuláře)2.
Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami (listinný formulář)3.

Jednotná přijímací zkouška zahrnuje testy z českého jazyka a matematiky, řada škol zohledňuje
také prospěch žáka nebo úspěchy ve vybraných soutěžích, například olympiádách. Každý
uchazeč má dva pokusy.
Jednotná přijímací zkouška (JPZ)
11. a 14. dubna 2025 (Pá, Po) – 4leté obory vzdělání a nástavby
15. a 16. dubna 2025 (Út, St) – víceletá gymnázia
Náhradní termín JPZ
29. a 30. dubna 2025 (Út, St) – 4leté obory vzdělání i víceletá gymnázia

V případě školní části přijímací zkoušky
od 17. března do 23. dubna 2025 – školní i talentové zkoušky
Náhradní termín školní přijímací zkoušky
od 24. dubna do 5. května 2025 – školní i talentové zkoušky
15. 5. 2025 – zveřejnění výsledků (ve škole i v informačním systému)



Trénink na přijímací zkoušky:

mobilní aplikace InspIS SETmobile
https://msmt.gov.cz/s-pripravami-na-prijimaci-zkousky-pomuze-inspis-setmobile

TRÉNUJ A UČ SE
https://tau.cermat.cz/hlavni_test.php

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4130421&id_org=450008

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4130421&id_org=450008

